

Copie
Proces verbal

Încheiat azi 28. 09. 2022 la sediul Primăriei Comunei Tăureni. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului nr. 101/ 24. 09. 2022. La ședință sunt prezenți 7 consilieri, lipsește dl Porumb Vasile și Rotar Sorin.

Se trece la punctul 1

Ședința este statutară și este deschisă de domnul primar Oltean Ovidiu. La începutul ședinței Secretarul General supune spre aprobare procesul verbal al ședinței de consiliu din 09. 09. 2022. Se votează în unanimitate de voturi cu 7 voturi pentru.

Președintele de ședință Rusu Dorina citește ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind mofificarea și completarea H. C. L. nr. 16/ 14. 04. 2022 privind aprobarea documentației în vederea participării la Programul Fondul Local în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență Componenta C10.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu 7 voturi pentru.

Se trece la primul punct

Dl. primar prezintă în plenul Consiliului Local Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2432/ 23. 09. 2022 și proiectul de hotărâre inițiat de dânsul. Dl. primar explică necesitatea modificării și completării H.CL. nr. 16/ 14. 04. 2022. Nu au fost întrebări legate de acest punct de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 7 voturi pentru.

Se trece la punctul 2

Secretarul General al UAT Tăureni arată ca s- a strecurat o eroare la art. 1 din proiectul de hotărâre și anume – suma de 14. 000 lei va fi prevazută la la Capitolul 51.02 – Autorități publice și acțiuni externe – cheltuieli cu bunuri și servicii așa cum este corect, și nu la Cap. 51. 02. – Autorități publice și acțiuni externe – cheltuieli de personal – așa cum greșit s- a menționat în Referatul de aprobare, în Raportul de specialitate și în proiectul de hotărâre . Nu au fost discuții, întrebări legate de aceste modificări.

Dl. primar citește proiectul de hotărâre , Referatul de aprobare înregistart sub nr.2444/ 2022 . Se supine la vot proiectul de hotărâre, cu mențiunea făcută de Secretarul General , se votează în unanimitae cu 7 voturi pentru.

Discuțiile iau sfârșit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal . Ședința a fost închisă de președintele de ședință.

Președinte de ședință

Secretar de ședință

Ss indescifrabil